Jlerkasa cepua

Jlerkas cepua TPyOHbIX 3a’KMMOB NpeAHa3HavyeHa A7 TPYOHbIX CUCTEM C Pa3IMYHBIMKM Pabounmm cpefamm, TaKUMK Kak Macno, Bo4a, ras u
MHOrne apyrue. Jlerkas cepus NnpMMeHseTca B ra3oBo, HedpTerazoBom, XMMUYECKOM, MeTaNyPrtiyeckon, CTPOUTENIbHOM NPOMbILLINEHHOCTH, A
TaKe KopabnecTpoeHnn, aBTOMOBUNECTPOEHUM, SHEPTETUKE U T.4.

MaTepuanbl KOpNycoB 3a*KMMOB:

1) SLP — noaunponuneH, npoduanpoBaHHbIM U3HYTPK, C 3a30POM AN HATAXKEHUA

Pa6ouas TemnepaTypa ot -30°C g0 +90°C

2) SLQ — nonvMnponuaeH, ragkuii nsHyTpu, 6e3 3asopa Ans HaTAXKeHNs

Pabouas Temnepatypa ot -30°C g0 +90°C

3) SLN — nonvamug, npoduUanpoBaHHbIM U3HYTPU, C 3a30POM AN HATAXKEHUA

Pa6ouas Temnepatypa o1 -40°C go +120°C

4) SLM — nonvamug, ragkuin usHytpu, 6e3 3asopa Aa HaTAKeHUA

Pa6ouas TemnepaTtypa oT -40°C go +120°C

5) SLL — antoMuHU4, NPOGUANPOBAHHBIN U3HYTPU, C 3230POM A/1A HATAKEHMUA

Pa6ouas TemnepaTtypa ot -50°C g0 +300°C

6) SLG — nonnokcumeTtuneH (MOM), NpodUAMPOBAHHDBI U3HYTPK, C 3330POM /1A HATAKEHUSA.

Pa6ouas TemnepaTypa ot -50°C g0 +300°C

7) SLC — yrnepogucras ctanb, NpodUANpOoBaHHAA M3HYTPK, C 3a30POM A8 HATANKEHUS.

Pabouas Temnepatypa ot -80°C g0 +300°C

8) SLS — HeprkaBetoLwwan cTanb, NPOGUANMPOBAHHANA U3HYTPK, C 3a30POM AR HATAKEHUA.

Pa6ouas TemnepaTypa oT -196°C go +500°C

*3ameuaHue: NAnTbI, MOHTaXHble HanpasasatoLme, 6ONTbl U raiiku 411 HAaNPaBAAIOLLMX MPOU3BOAATCA U3 yraepoancToit ctanu. Mo 3anpocy 3T
3/1EMEHTbI MOTYT BbITb MPOM3BEAEHbI U3 APYTMX MaTEPUANOB. /1A 3aKa3a KOMM/IEKTYIOLWMX U3 HepiKaBetoLei cTanu S06aBbTe B KOHeL, apTUKy-
Nna byksy «S», Hanpumep, SL1S.

KomnnekTyoLwme 3axKnmos

\

5

SL*0 Kopnyc 3axkuma SL1 Haknagka SL2 MpepoxpaHuTenbHasa naacTmHa

(*-matepwuan kopnyca) (819 YCTAaHOBKM 3aKMMOB B KOJIOHHY)
SL3 BonT ¢ 6-Tv rpaHHOM roN0BKOW SL4 BonT co WANULLEeBOI rONOBKOW SL5 BonT ¢ ronoBKoM Nog, TOpLLEBOi KoY
SL6 YcTaHOBOYHbIN 6ONT SL7 NpusapHaa nauta SL8 YanunHeHHaa npusapHasa nauta

(N9 YCTAHOBKM 3a%KMMOB B KONOHHY)

&

SL-E1 (SL-E2, SL-E3)
SL9 LecturpaHHasn raiika Ans HanpasasAoLen MoHTaXKHaA HanpasaaoWwas

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkaa cepua

KomnneKkTHble 3aXknmbl
SL*B SL*C SL*D

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SL5 - 2wt SL6 - 2wt

BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOM roN0BKOM BOAT CO WANLEBOI ronosKomn BonT ¢ ronosKow nog, YCTaHOBOUHbINM 6onT
TOPUEBOIA KAloY A YCTAHOBKMN 3aMMOB B

SL1 - r SL¥0 - ur P anay

KOJIOHHY)

Haknagka Kopnyc 3axkuma SL*0 - 1wt

SL2 - 1wt

MNpepoxpaHuTeNnbHan NNacTMHa
(AnA ycTaHOBKM 3a)KMMOB B
KONOHHY)

SL*0 - 1wt Kopnyc saxuma

Kopnyc 3axkuma

SL7 - 1wt
MNpueapHas nauTta

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL7 - 1wt

NpusapHaa nauta

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOI rONOBKOI Bont co wanueson BonT ¢ ronoskoit nog, YcTaHoBOYHbIN GonT

ronosKoi TOPUEBOIA KoY (AnA ycTaHOBKM 33XNMOB B
SL1 - 1wt

* KONOHHY)

Haknagka SL*0 -1wr SL*0 - 1wt

Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axuma SL2 - 1wt
SL*0 - 1wt Lalld Py o

i S8 1ur peaoXxpaHuTenbHas NaacTuHa

Kopnyc 3axuma 3"8 wr VanHeHHan (AnA yCTaHOBKM 3a)XMMOB B
sLs - lwr Anventian an KonoHHY)

npuBapHan nauta npuBapHan nauta
VANMHEHHaA NpuBapHas nauTa SL*0 - 1wt

Kopnyc 3axuma

SL8 - 1wt
YANMHeHHaA npusapHan nauta

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOM roN0BKOM Bont co wanuesoin BonT ¢ ronoskow nog, YcTaHOBOYHbIA 6onT
i TOpUEBOIA KoY A YCTAHOBKM 3a)KMMOB B

SL1- 1wt ronoBsKon P L/?;o::w) 0BKY 3a: o
Haknasgka SL*0 - 1wt SL*0 - 1wt

Kopnyc saxuma -
SL*0 - ropnye e - IS'II;)Ze i:JpTaHmeanaﬂ
Kopnyc 3axknuma SL9 - 1wt SL9 - 1wt A

nnactuHa (419 ycTaHoBKM

LlecTurpaHHas raiika ana LecTurpaHHan raiika ans
SL9 - 1wt P o An P " AN 3a)KUMOB B KONIOHHY)
. Hanpasnsoueit HanpasnakouLei
LllecTurpaHHas raiika ana SL%0 - tur
HanpasnaoLei SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT SL-E- B KOMNNEKT He BXOAUT

Kopnyc 3axkuma

MoHTaxHas MoHTaxHan

SL-E - B KOMNNEKT He BXoanuT

Hanpasnaiowas
MoHTaxHas HanpasAAlowasn P -

Hanpaenaowas SL9 - 1wt
LecturpaHHas raiika ana

HanpasnaioLei

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaxHas HanpasnAowasn

SL3 - 2wr SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHoON BonT co wanuesoi BonT ¢ ronoskow nog, YcTaHoBOYHbI 6ot
roNnoBKON roN0BKON TOPLEBOI KAKOY (AN5 YCTaHOBKM 3a)KMMOB B
KONOHH
SL1- 1w SL%0- 1w SL*0 - 1w i
Haknagka Kopnyc sasuma Kopnyc 3axuma SL2 - 1wt
NpepoxpanuTensHan
SL*0 - 1wt
NNacTvHa (ANA yCTaHoBKM
Kopnyc 3axuma
32XKIUMOB B KONOHHY)
SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

Bce pa3mepbl YKa3zaHbl B MUINIMMETPAX, Kpome cneunaznbHo 0603HaYeHHbIX.




Jlerkasa cepua

MaTepuanbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.cTp2

Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60NTbl, HAKNAZKK, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
€Sl U3 OUMHKOBAHHOM yrnepoamcTon ctanun. ns Bbibopa Hepykase-
towert ctanu gobasbte «S» B KOHUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SL*C
=7 =7
an
:
LA AT |
Cepua D D DN Tpy6bi ApTURYN ApTURYN ApTURYN L1 L2 L3 H S S1 | rybuHa | Pe3bba
MM LM LM SL*A SL*B SL*C
6 SL*A-106 SL*B-106 SL*C-106
6.4 1/4 SL*A-106.4 SL*B-106.4 SL*C-106.4
8 5/16 SL*A-108 SL*B-108 SL*C-108
L1 37 20 50 27 | 04 3 30 M6x20
9.5 3/8 SL*A-109.5 SL*B-109.5 SL*C-109.5
10 1/8 SL*A-110 SL*B-110 SL*C-110
12 SL*A-112 SL*B-112 SL*C-112
12.7 SL*A-212.7 SL*B-212.7 SL*C-212.7
13.5 1/4 SL*A-213.5 SL*B-213.5 SL*C-213.5
14 SL*A-214 SL*B-214 SL*C-214
L2 15 SL*A-215 SL*B-215 SL*C-215 42 26 56 33 | 0.6 3 30 M6x25
16 5/8 SL*A-216 SL*B-216 SL*C-216
17.2 3/8 SL*A-217.2 SL*B-217.2 SL*C-217.2
18 SL*A-218 SL*B-218 SL*C-218
19 3/4 SL*A-319 SL*B-319 SL*C-319
20 SL*A-320 SL*B-320 SL*C-320
L3 21.3 1/2 SL*A-321.3 SL*B-321.3 SL*C-321.3 50 33 64 36 | 0.6 3 30 M6x30
22 7/8 SL*A-322 SL*B-322 SL*C-322
25 1 SL*A-325 SL*B-325 SL*C-325
26.9 3/4 SL*A-426.9 SL*B-426.9 SL*C-426.9
L4 28 SL*A-428 SL*B-428 SL*C-428 59 40 73 42 | 0.6 3 30 M6x35
30 SL*A-430 SL*B-430 SL*C-430
32 23/4 SL*A-532 SL*B-532 SL*C-532
33.7 1 SL*A-533.7 SL*B-533.7 SL*C-533.7
35 SL*A-535 SL*B-535 SL*C-535
e 38 51/2 SL*A-538 SL*B-538 SL*C-538 & 32 8 8 | 08 3 30 MEx30
40 SL*A-540 SL*B-540 SL*C-540
42 11/4 SL*A-542 SL*B-542 SL*C-542
445 | 31/4 SL*A-644.5 SL*B-644.5 SL*C-644.5
L6 48.3 11/2 SL*A-648.3 SL*B-648.3 SL*C-648.3 86 66 | 100 | 66 | 0.8 3 30 M6x60
50.8 2 SL*A-650.8 SL*B-650.8 SL*C-650.8
57.2 51/4 SL*A-757.2 SL*B-757.2 SL*C-757.2
60.3 2 SL*A-760.3 SL*B-760.3 SL*C-760.3
63.5 11/2 SL*A-763.5 SL*B-763.5 SL*C-763.5
L7 20 53/a SL*AT770 SL'B770 SL*C.770 121 | 94 | 136 | 93 | 0.8 5 30 M6x85
73 SL*A-773 SL*B-773 SL*C-773
76.1 3 21/2 SL*A-776.1 SL*B-776.1 SL*C-776.1
88.9 3 SL*A-888.9 SL*B-888.9 SL*C-888.9
L8 10 3 SL*A-8102 SI*B.8102 SL*C.8102 147 | 120 | 162 | 118 | 0.8 5 30 M6x110

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkasa cepusa

MaTepuansbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.cTp2

Bce ocTanbHble 3nemeHTbl (60NTbl, HAKNAZKM, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
CA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepogunctoi ctanu. na Bbibopa Hepykase-
towert ctanm gobasbte «S» B KoHLe. Hanpumep, SL*¥E-106S.

SL*F SL*G SL*J

Cepua D ApTuKyn ApTuKyn ApTuKyn ApTuKyn
MM SL*E SL*F SL*G SL*)
6 SL*E-106 SL*F-106 SL*G-106 SL*J-106
6.4 SL*E-106.4 SL*F-106.4 SL*G-106.4 SL*)-106.4
8 SL*E-108 SL*F-108 SL*G-108 SL*J-108
H 9.5 SL*E-109.5 SL*F-109.5 SL*G-109.5 SL*J-109.5
10 SL*E-110 SL*F-110 SL*G-110 SL*J-110
12 SL*E-112 SL*F-112 SL*G-112 SL*J-112
12.7 SL*E-212.7 SL*F-212.7 SL*G-212.7 SL*J-212.7
13.5 SL*E-213.5 SL*F-213.5 SL*G-213.5 SL*)-213.5
14 SL*E-214 SL*F-214 SL*G-214 SL*J-214
L2 15 SL*E-215 SL*F-215 SL*G-215 SL*J-215
16 SL*E-216 SL*F-216 SL*G-216 SL*J)-216
17.2 SL*E-217.2 SL*F-217.2 SL*G-217.2 SL*)-217.2
18 SL*E-218 SL*F-218 SL*G-218 SL*J)-218
19 SL*E-319 SL*F-319 SL*G-319 SL*J-319
20 SL*E-320 SL*F-320 SL*G-320 SL*J-320
L3 213 SL*E-321.3 SL*F-321.3 SL*G-321.3 SL*J-321.3
22 SL*E-322 SL*F-322 SL*G-322 SL*J-322
25 SL*E-325 SL*F-325 SL*G-325 SL*J-325
26.9 SL*E-426.9 SL*F-426.9 SL*G-426.9 SL*J-426.9
L4 28 SL*E-428 SL*F-428 SL*G-428 SL*J-428
30 SL*E-430 SL*F-430 SL*G-430 SL*J-430
32 SL*E-532 SL*F-532 SL*G-532 SL*J-532
33.7 SL*E-533.7 SL*F-533.7 SL*G-533.7 SL*J-533.7
35 SL*E-535 SL*F-535 SL*G-535 SL*J-535
L 38 SL*E-538 SL*F-538 SL*G-538 SL*J-538
40 SL*E-540 SL*F-540 SL*G-540 SL*J-540
42 SL*E-542 SL*F-542 SL*G-542 SL*J-542
445 SL*E-644.5 SL*F-644.5 SL*G-644.5 SL*J-644.5
L6 48.3 SL*E-648.3 SL*F-648.3 SL*G-648.3 SL*)-648.3
50.8 SL*E-650.8 SL*F-650.8 SL*G-650.8 SL*J-650.8
57.2 SL*E-757.2 SL*F-757.2 SL*G-757.2 SL*J-757.2
60.3 SL*E-760.3 SL*F-760.3 SL*G-760.3 SL*J-760.3
63.5 SL*E-763.5 SL*F-763.5 SL*G-763.5 SL*J-763.5
Y 70 SL*E-770 SL*F-770 SL*G-770 SL*J-770
73 SL*E-773 SL*F-773 SL*G-773 SL*J-773
76.1 SL*E-776.1 SL*F-776.1 SL*G-776.1 SL*J-776.1
88.9 SL*E-888.9 SL*F-888.9 SL*G-888.9 SL*)-888.9
8 102 SL*E-8102 SL*F-8102 SL*G-8102 SL*)-8102

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Jlerkasa cepua

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp2

Bce ocTanbHble 3neMeHTbl (60NTbl, HaKNAZKKW, NANUTbI)
NpPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW YrnepoamncTol ctanu.
[ns Bbibopa HepskaBetoLen cTanmn AobasbTe «S» B KOHLE.
Hanpumep, SL*L-106S.

SL*N
MM T
U Uy
L | |
L : =
mn m
Cepua D ApTUKyn ApTukyn ApTukyn ApTUKYN
MM SL*L SL*N sL*Q SL*R
6 SL*L-106 SL*N-106 SL*Q-106 SL*R-106
6.4 SL*L-106.4 SL*N-106.4 SL*Q-106.4 SL*R-106.4
8 SL*L-108 SL*N-108 SL*Q-108 SL*R-108
t 9.5 SL*L-109.5 SL*N-109.5 SL*Q-109.5 SL*R-109.5
10 SL*L-110 SL*N-110 SL*Q-110 SL*R-110
12 SL*L-112 SL*N-112 SL*Q-112 SL*R-112
12.7 SL*L-212.7 SL*N-212.7 SL*Q-212.7 SL*R-212.7
13.5 SL*L-213.5 SL*N-213.5 SL*Q-213.5 SL*R-213.5
14 SL*L-214 SL*N-214 SL*Q-214 SL*R-214
L2 15 SL*L-215 SL*N-215 SL*Q-215 SL*R-215
16 SL*L-216 SL*N-216 SL*Q-216 SL*R-216
17.2 SL*L-217.2 SL*N-217.2 SL*Q-217.2 SL*R-217.2
18 SL*L-218 SL*N-218 SL*Q-218 SL*R-218
19 SL*L-319 SL*N-319 SL*Q-319 SL*R-319
20 SL*L-320 SL*N-320 SL*Q-320 SL*R-320
L3 213 SL*L-321.3 SL*N-321.3 SL*Q-321.3 SL*R-321.3
22 SL*L-322 SL*N-322 SL*Q-322 SL*R-322
25 SL*L-325 SL*N-325 SL*Q-325 SL*R-325
26.9 SL*L-426.9 SL*N-426.9 SL*Q-426.9 SL*R-426.9
L4 28 SL*L-428 SL*N-428 SL*Q-428 SL*R-428
30 SL*L-430 SL*N-430 SL*Q-430 SL*R-430
32 SL*L-532 SL*N-532 SL*Q-532 SL*R-532
337 SL*L-533.7 SL*N-533.7 SL*Q-533.7 SL*R-533.7
35 SL*L-535 SL*N-535 SL*Q-535 SL*R-535
L 38 SL*L-538 SL*N-538 SL*Q-538 SL*R-538
40 SL*L-540 SL*N-540 SL*Q-540 SL*R-540
42 SL*L-542 SL*N-542 SL*Q-542 SL*R-542
44.5 SL*L-644.5 SL*N-644.5 SL*Q-644.5 SL*R-644.5
L6 48.3 SL*L-648.3 SL*N-648.3 SL*Q-648.3 SL*R-648.3
50.8 SL*L-650.8 SL*N-650.8 SL*Q-650.8 SL*R-650.8
57.2 SL*L-757.2 SL*N-757.2 SL*Q-757.2 SL*R-757.2
60.3 SL*L-760.3 SL*N-760.3 SL*Q-760.3 SL*R-760.3
63.5 SL*L-763.5 SL*N-763.5 SL*Q-763.5 SL*R-763.5
Y 70 SL*L-770 SL*N-770 SL*Q-770 SL*R-770
73 SL*L-773 SL*N-773 SL*Q-773 SL*R-773
76.1 SL*L-776.1 SL*N-776.1 SL*Q-776.1 SL*R-776.1
88.9 SL*L-888.9 SL*N-888.9 SL*Q-888.9 SL*R-888.9
'8 102 SL*L-8102 SL*N-8102 SL*Q-8102 SL*R-8102

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkaa cepua

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp2

Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60ATbI, HaKAa4KM, NAWUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YriepoancToi cTanu. a1 Bbibopa HepyKaBetoLwei
cTanu gobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SLNA

SLNF

a8
B .

SLPR

* L * *
SL*AT SL*L SL*F
[nmnal —1
[inn] EE
N
S i
K} Qﬂ—‘ [51 (I
o T e ]
‘ L1

Cepusa D D ApPTUKYN ApPTUKYN APTURYN ApPTURYN L1 L2 H S S1 | rybuHa | Pesbba

MM LM SL*A SL*L SL*F SL*R

6 SL*A-006 SL*L-006 SL*F-006 SL*R-006

6.4 1/4 SL*A-006.4 SL*L-006.4 SL*F-006.4 SL*R-006.4

8 5/16 SL*A-008 SL*L-008 SL*F-008 SL*R-008

LO 28 9.5 27 0.4 3 30 M6x20

9.5 3/8 SL*A-009.5 SL*L-009.5 SL*F-009.5 SL*R-009.5

10 SL*A-010 SL*L-010 SL*F-010 SL*R-010

12 SL*A-012 SL*L-012 SL*F-012 SL*R-012

(anvHa 1m) (anvHa 1m) (anvHa 1m)
~ "
12
i 26 M ~ "
L——l ~
= p
Y N——
Il 2 ! 28 = !

]

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




CaBoeHHaA cepun

Martepwnanbl KOPNYCcOB 3aXKMMOB:

1) STP — nonavnponuaeH, NPpodpuUANPOBaHHbIN U3HYTPK, C 3a30POM A/1A HaTAKeHUa Pabovas TemnepaTtypa oT -30°C go +90°C

2) STQ — nonvnponuieH, Maakuii usHyTpu, 6e3 3asopa 41a HaTaKeHuA Paboyas Temnepatypa oT -30°C go +90°C

3) STN — noanamug, NpodpUaMPOBaHHbIN U3HYTPU, C 3a30POM A5 HaTAKeHUA Pabouyas Temnepartypa ot -40°C no +120°C

4) STM — nonnamua, rMaakuin usHyTpu, 6e3 3asopa gna HaTaxkeHUa Paboyasa TemnepaTypa ot -40°C po +120°C

5) STL — antoMnHUI, NPOGUANPOBAHHBIN U3HYTPU, C 3a30POM A/1A HaTAKeHus Paboyan Temnepatypa ot -50°C no +300°C

6) STG — nonnokcumetuneH (MOM), NpodUAMPOBAHHbIM U3HYTPM, C 3a30POM ANA HaTAXKeHUA. Paboyasa TemnepaTypa ot -50°C go +300°C
7) STC — yrnepopgucTas ctanb, NpoduaMpoBaHHas U3HYTPK, C 3a30pOM A1 HaTaKeHuA. Pabouas TemnepaTtypa oT -80°C o +300°C

8) STS — HeprKaBetowWas cTanb, NPOGUANPOBAHHAA U3HYTPMU, C 3a30POM A/1A HaTAKeHuA. Paboyaa TemnepaTypa ot -196°C go +500°C

*3ameyaHue: NANTbl, MOHTaXKHbIe HanpasasatoLme, 6ONTbI M raliku 410 HANPaBAAIOLLMX MPOM3BOAATCA U3 yrepoancToi ctanu. Mo 3anpocy 3T
3N1eMeHTbl MOTyT BbITb NPOU3BEAEHbI U3 APYrMX MaTepranos. [11s 3aKasa KOMMNIEKTYIOWMX U3 HepsKasetoLei cTanm fLo6aBbTe B KOHeL, apTUKy-

na byksy «S», Hanpumep, ST1S
ST1 Haknagka ST2 MpepoxpaHuTenbHaa NaacTuHa

(&nA yCTaHOBKM 3a’KUMOB B KO/IOHHY) ST3 BoAT ¢ 6-TU rpaHHOW roN0BKOM

ST6 YcTaHOBOYHbIN 60T

ST5 BoAT c roN0BKOM NOZ, TOPLIEBOM KAtoY (&N YyCTaHOBKM 32XKMMOB B KOIOHHY) ST7 MNpwveapHana nanta ST9 WecTurpaHHan raitka 1A HanpasnsioLlen

KomnsiekTyowme 3aKnmos

ST*0 Kopnyc 3axkuma

Komn/ieKTHble 3aXKnMbl

ST*C SL*D
8 "Ei ]

I "

ST3 - 1wt STS - 1wt 2] ST2 - 1wt ST3 - lwr

BonT ¢ 6-T1 rpaHHOIA rON0BKOM Bont c ronosKoit nog, MpeaoxpaHuTtensHas BonT ¢ 6-Tu rpaHHON roN0BKOM
TOPUEBOIA KNloY nnactuHa

ST1- 1wt ST1- 1wt

Haknapka ST1- 1wt ST6 - 1wt Haknapka
Haknagka YCTaHOBOUHbIN 6onT

ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt

Kopnyc 3askuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt Kopnyc 3axuma

Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axkuma

ST7 - 1wt
MNpusapHas nauta

ST7 - 1wt
MpusapHas nuta

ST7 - 1wt
MNpueapHas nauta

ST2- 1wt h"‘t"{‘ ST2- twr

ST3 - 1wt ST5 - 1wt

BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOI roNOBKOI BonT ¢ ronoskoi nog, MpeaoxpanuTtensHas MpepoxpaHnuTensHas

ST1. tur TOPLEBOIA K/toY nnactuHa nnactua

Haknapka ST1-1wr ST6 - 1wt ST6 - 1wt

ST*0- 1wt Haknapnka BOAT CO WANLEBOI rON0BKOIM YcTaHoBOYHBIN 6oAT (ans
YCTaHOBKM 3aKUMOB B

Kopnyc 3axuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt

KONOHHY)

Kopnyc saxuma Kopnyc saxnma

ST9 - 1wt

. ST*0 - 1wt
LlJecTMrpaHHaaurawka ana ST9 - 1wt ST9 - 1wt ) Kopnyc saxuma
HanpasnaLLei UWecturpanHas LecturpaHHas raitka ana

raiika ana HanpasnaioLe

SL-E - B KOMN/IEKT He BXOAUT
MoHTaXHas HanpaBnAoWan

Hanpasasiowe
SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT

MoHTaxHas Hanpasaaowas

SL-E - B KOMNNEKT He
BXOAUT
MoHTa)Has Hanpas-

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




CaBoeHHan cepuA

Martepwuansl: * - maTepunan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp8
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60NTbl, HAKNAAKKW, NANUTLI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoamuctol ctanu. [ina Bbibopa HeprKaBetoLLei
cTanu pobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*A-106S.

STPA STNC STLJ

sy

H1

raml
7\><¥DI
M
L2
L1
Cepua D D DN Tpy6bi ApTURYN ApTukyn ApTukyn L1 L2 H H1 S S1 | mybuHa Pe3bba
MM Lovim Atom ST*A ST*C ST*)
6 ST*A-106 ST*C-106 ST*J-106
6.4 1/4 ST*A-106.4 ST*C-106.4 ST*J-106.4
8 5/16 ST*A-108 ST*C-108 ST*J-108
T1 37 20 27 7 0.8 3 30 M6x35
9.5 3/8 ST*A-109.5 ST*C-109.5 ST*J-109.5
10 1/8 ST*A-110 ST*C-110 ST*J-110
12 ST*A-112 ST*C-112 ST*J-112
12.7 ST*A-212.7 ST*C-212.7 ST*J-212.7
13.5 1/4 ST*A-213.5 ST*C-213.5 ST*J-213.5
14 ST*A-214 ST*C-214 ST*J-214
T2 15 ST*A-215 ST*C-215 ST*J-215 55 29 27 7 0.8 3 30 M8x35
16 5/8 ST*A-216 ST*C-216 ST*J-216
17.2 3/8 ST*A-217.2 ST*C-217.2 ST*J-217.2
18 ST*A-218 ST*C-218 ST*J-218
19 3/4 ST*A-319 ST*C-319 ST*J-319
20 ST*A-320 ST*C-320 ST*J-320
T3 21.3 1/2 ST*A-321.3 ST*C-321.3 ST*J-321.3 70 36 37 7 0.8 3 30 M8x45
22 7/8 ST*A-322 ST*C-322 ST*J-322
25 1 ST*A-325 ST*C-325 ST*J-325
26.9 3/4 ST*A-426.9 ST*C-426.9 ST*J-426.9
T4 28 ST*A-428 ST*C-428 ST*J-428 85 45 40 7 0.8 3 30 M8x50
30 ST*A-430 ST*C-430 ST*J-430
32 23/4 ST*A-532 ST*C-532 ST*J-532
33.7 1 ST*A-533.7 ST*C-533.7 ST*J-533.7
35 ST*A-535 ST*C-535 ST*J-535
= 38 51/2 ST*A-538 ST*C-538 ST*J-538 110 | 36 >3 7 08 3 30 MEx60
40 ST*A-540 ST*C-540 ST*J-540
42 11/4 ST*A-542 ST*C-542 ST*J-542

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




CaBoeHHaA cepun

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp8

Bce ocTanbHble 3emeHTbl (60ATbI, HaKAa4KM, NANUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YrIepoancToi cTann. [aa Bbibopa HepyKaBetoLwei

cTanu gobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*L-106S.

STLL

STNR

| = |

s

(anvHa 1m)

~

"

28

a)f

(anmHa 1m)

.

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.

(anvHa

~ 11

28

[ =]
ST*R ST*M
i I AL
Wil PN i iy
iy / Sl | K [N
J ol L
[ [ I o |
Cepua D ApTUKYN ApTUKYN ApTUKYN ApTUKYN
MM ST*L ST*N ST*R ST*M
6 ST*L-106 ST*N-106 ST*R-106 ST*M-106
6.4 ST*L-106.4 ST*N-106.4 ST*R-106.4 ST*M-106.4
T 8 ST*L-108 ST*N-108 ST*R-108 ST*M-108
9.5 ST*L-109.5 ST*N-109.5 ST*R-109.5 ST*M-109.5
10 ST*L-110 ST*N-110 ST*R-110 ST*M-110
12 ST*L-112 ST*N-112 ST*R-112 ST*M-112
12.7 ST*L-212.7 ST*N-212.7 ST*R-212.7 ST*M-212.7
13.5 ST*L-213.5 ST*N-213.5 ST*R-213.5 ST*M-213.5
14 ST*L-214 ST*N-214 ST*R-214 ST*M-214
T2 15 ST*L-215 ST*N-215 ST*R-215 ST*M-215
16 ST*L-216 ST*N-216 ST*R-216 ST*M-216
17.2 ST*L-217.2 ST*N-217.2 ST*R-217.2 ST*M-217.2
18 ST*L-218 ST*N-218 ST*R-218 ST*M-218
19 ST*L-319 ST*N-319 ST*R-319 ST*M-319
20 ST*L-320 ST*N-320 ST*R-320 ST*M-320
T3 21.3 ST*L-321.3 ST*N-321.3 ST*R-321.3 ST*M-321.3
22 ST*L-322 ST*N-322 ST*R-322 ST*M-322
25 ST*L-325 ST*N-325 ST*R-325 ST*M-325
26.9 ST*L-426.9 ST*N-426.9 ST*R-426.9 ST*M-426.9
T4 28 ST*L-428 ST*N-428 ST*R-428 ST*M-428
30 ST*L-430 ST*N-430 ST*R-430 ST*M-430
32 ST*L-532 ST*N-532 ST*R-532 ST*M-532
33.7 ST*L-533.7 ST*N-533.7 ST*R-533.7 ST*M-533.7
T5 35 ST*L-535 ST*N-535 ST*R-535 ST*M-535
38 ST*L-538 ST*N-538 ST*R-538 ST*M-538
40 ST*L-540 ST*N-540 ST*R-540 ST*M-540
42 ST*L-542 ST*N-542 ST*R-542 ST*M-542

im)




Cepun SV, SW

MaTepuanbl 3aKMMOB:
1) SVP, SV2P, SWP, SW2P — noaunponuneH, NpoduampoBaHHbI U3HYTPK, C 3a30pOM A/1A HaTaKeHuA. Pabouasa Temnepatypa ot -30°C go +90°C
2) SVN, SV2N, SWN, SW2N — noanamug, npoduanpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30pOM ANA HaTAKeHUs. Paboyas Temnepatypa ot -40°C go +120°C

3) SVG, SV2G, SWG, SW2G — nonnokcumeTtuneH (MOM), npodnanpoBaHHbIi U3HYTPU, C 3a30pOM ANA HATAKeHUA. Paboyas Temnepatypa ot -50°C go +300°C
*3ameyaHue: NnTbl M 60ATbI 3aXKMMOB SW2 N0 YMONYAHUIO MOCTABAAITCA U3 OLMHKOBAHHOM YINepoAnCToi cTann. [1na 3aKasa 3aKMMOB C NAUTON U 6onTom 13
HepskasetoLen ctanm fobasbTe B KOHEL, apTUKyna bykBy «S», Hanpumep, SW2P*-106S. Jpyrve matepuanbl A4OCTYMHbI MO 3anpocy.

Komnnekrytowme 3axxnmos cepmum SW2:

1)  SW2*0 - Kopnyc 3axuma
Hanpumep, SW2P0-106 — Kopnyc 3a)unma 13 NoAnnponuaeHa nog TpybKy ¢ HapyKHbIM AvameTpom 6mm, SW2N0-210 — Kopnyc 3aXKMma 13 noMammzaa nog,
TPYBKY € HapyXHbIM AnameTpom 10mm

2)  SW2*1 - Haknagka
Hanpumep, SW2S1-106 — HakNaAKa U3 HEP)KABeIoLWen CTann AN 3axKMma nog, Tpy6Ky ¢ Hapy»KHbIM gnameTpom 6mm, SW2C1-210 — HaknagKa u3 yriepoamncTon
CTaNn ANA 33XKMMa Nog, TPYOKY C HapyKHbIM AnameTpom 10mMm

3)  SW2*2-6ont
Hanpumep, SW2S2-106 — 601T 13 HepKaBeloLwel CTanun Ana 3axmMma nog TpybKy ¢ HapyKHbIM guameTpom 6mm, SW2C2-210 — HaknaaKa U3 yrnepoamncTon ctanm
[ANA 3aXKMMa nog, TPy6Ky € Hapy»KHbIM AnameTpom 10mm

SW

L3

’ @

H

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.

o2 o r‘—j .
N CEE—
- -
| D D
L2 L2 ‘
M

Cepua ApTukyn ApTUKYN D L1 | M L2 | L3 B H D2 Cepua ApTUKYn ApTUKYN D L1 N L2 L3 B H D2
SV*-106 SV2*-106 6 SW*-106 SW2*-106 6

1 SV*-106.4 SV2*-106.4 6.4 | 22 | 31 9 7 12 | 10 7 1 SW*-106.4 SW2*-106.4 6.4 22 32 9 7 14.5 [ 135 7
SV*-108 SV2*-108 8 SW*-108 SW2*-108 8
SV*-209.5 SV2*-208 9.5 SW*-208 SW2*-208 8
2 SV*-210 SV2*-210 10 27 (39| 11 7 16 | 15 7 SW*-209.5 SW2*-209.5 9.5

SV*-212 SV2*-212 12 2 SW*-210 SW2*-210 10 27 41 11 7 14.5 | 18.5 7
SV*-312.7 SV2*-312.7 12.7 SW*-212 SW2*-212 12
SV*-313.5 SV2*-313.5 13.5 SW*-212.7 SW2*-212.7 12.7
SV*-314 SV2*-314 14 SW*-310 SW2*-310 10
3 SV*-315 SV2*-315 15 34 | 53 |15 7 20 | 22 7 SW*-312 SW2*-312 12
SV*-316 SV2*-316 16 SW*-312.7 SW2*-312.7 12.7

SV*-317.2 SV2*-317.2 17.2 3 SW*-313.5 SW2*-313.5 13.5 33 54 15 7 145 | 235 7
SV*-318 SV2*-318 18 SW*-314 SW2*-314 14
SV*-419 SV2*-419 19 SW*-315 SW2*-315 15
SV*-420 SV2*-420 20 SW*-316 SW2*-316 16
4 SV*-421.3 SV2*-421.3 213 | 42 | 70 | 19 7 20 | 30 7 SW*-414 SW2*-414 14
SV*-422 SV2*-422 22 SW*-415 SW2*-415 15
SV*-425 SV2*-425 25 SW*-416 SW2*-416 16
SW*-417.2 SW2*-417.2 17.2

4 SW*-418 SW2*-418 18 40 70 19 7 14.5 | 30.5 7
SW*-419 SW2*-419 19
SW*-420 SW2*-420 20
SW*-421.3 SW2*-421.3 21.3
SW*-422 SW2*-422 22




CunneHHan cepu

YcuneHHan cepus TpyOHbIX 3aXKMMOB NpeaHasHayYeHa aaa TpyBHbIX CUCTEM C Pa3NIMYHBbIMKU PabouMMK cpeamum, TAKUMKU Kak Macno, BOAa, ras u
MHOrve apyrue. YcuneHHas cepus NpUMeHAeTca B ra3oBoi, HedTerasoBon, XMMMUYECKOM, MeTaalypruiyeckon, CTPOUTENbHOW MPOMbIWAEHHO-
CTK, A TaKKe KopabnecTpoeHnmn, aBTOMOBUAECTPOEHUM, SHEPTETUKE U T.4,.

MaTtepuanbl KOPNycoB 3a*KUMOB:

1) SHP — nonnnponuneH, NpodpuANPOBaHHbIN U3HYTPU, C 3a30POM A5 HaTAXKeHUA Pabouyas Temnepartypa ot -30°C no +90°C

2) SHQ — nonunponuneHx, raakuii usHyTpu, 6e3 3asopa 419 HaTAeHusa Paboyas Temnepatypa ot -30°C go +90°C

3) SHN — noanamumg, npodUANPOBAHHBIN U3HYTPM, C 3a30POM A/1A HaTAXKeHUA Paboyas Temnepatypa oT -40°C po +120°C

4) SHM — nonvamug, rnagKkuii usHyTpu, 6es 3asopa ANA HaTaxKeHus Paboyas Temnepatypa ot -40°C po +120°C

5) SHL — antomunHuiA, NpoPpuaMpPOoBaHHbIN M3HYTPK, C 3a30pOM A/1A HATAKeHUA Paboyasa TemnepaTypa oT -50°C go +300°C

6) SHG — nonvokcumeTunen (MOM), NpodUANPOBaAHHbBIN U3HYTPU, C 3a30POM ANA HaTAXKeHMA. Pabouyas Temnepartypa ot -50°C no +300°C

7) SHC — yrnepoaucTas ctanb, NPoGUANPOBAHHAA U3HYTPU, C 3a30POM ANA HaTAXeHUA. Pabouyas TemnepaTtypa ot -80°C g0 +300°C

8) SHS — Hep:KaBetoLLan cTanb, NPOPUAMPOBaHHAA U3HYTPM, C 3a30POM ANA HaTAXKeHUs. Paboyaa TemnepaTypa ot -196°C go +500°C

*3ameuaHue: NANTbl, MOHTaXHble HanpasasatoLme, 6ONTbl U raliku A1A HANPaBAAIOLLMX MPOU3BOAATCA U3 yraepoancToi ctanu. Mo 3anpocy 3t

3/1eMEHTbI MOTYT BbITb NPOM3BEAEHbI U3 APYrMX MaTepuanos. [1na 3aKasa KOMMNAEKTYIOLWMX U3 HEPIKaBeoLWel cTann A0baBbTe B KOHEL, apTUKY-
Nna byksy «S», Hanpumep, SH1S.

KomnnekTytowme 3aKMmos

"
LN

"~-.E__-"

SH*O..R‘opnyc EERRVIVE] SH1 Haknagka SH2 MpepoxpaHuTenbHasa naacTMHa
(*-maTepwuan kopnyca) (BN1A YCTaHOBKM 3aKMMOB B KOJIOHHY) SH3 BonT ¢ 6-Tv rpaHHO roN0BKOW

)
(®
(0

SH6 YcTaHOBOUYHbIN 6onT SH7 MpuBapHasa nauTa SH8 YanuHeHHas npuBapHasa nauTa

SH5 BoAT ¢ ronoBKoM NOA, TOPLIEBOM KoY
(819 YCTAaHOBKM 3a3KMMOB B KOJIOHHY)

P

- 2 40
! | 13 -
T m
SH9 LWecTturpaHHas raika 2 SH-E

ANA HanpasAsioLwen SH9 MoHTaXKHaA HanpasaAtoLas SH-E (anvHa 1m)

22

74

| i
21

76
'

e
AT
=
SH10 Kopnyc caBOEHHOrO 3aXKMma SH11 HaknagKa cABOEHHOrO 3aXKnuma SH12 MpwvBapHana navTa ana SH13 Haknagka 41a cnapeHHbIX 3aXKMMOB

CABOEHHOrO 3a)mMma

ey 2
: =
SH14 MNpwuBapHaa nanTa ANA CNAapeHHbIX SH15 Pe3nHOBbIV BKNAAbILL SH*16 Kopnyc 3axvma nog,
3aXUMOB pPe3nHOBbIN BKNAABILW

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




SH3 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOIA rONOBKOI

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH7 - 1wt
MpusapHas nauta

SH3 - 2wr
BOoAT ¢ 6-T rpaHHOIA roNI0BKOM

SL1- 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH8 - 1wt
YANMHEHHaA NpuBapHas nauTa

SH3 - 2wt
BOAT € 6-T1 rpPaHHOM roNOBKOM

SH1 - lwr
Haknapgka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SHI - 1wt
WecTturpaHHan raika ans
HanpaenaoLwein

SH10 - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaxHas HanpasaAlwasn

SH3 - 2wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHoi
roN0BKOM

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH*C

YcuneHHas cepua

KomnneKTHble 3aXKUMbl

SH5 - 2wt
BonT ¢ ronoekoit nog Topue-
BOW KAloY

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH7 - 1wt
MNpusapHas nauta

SH5 - 2wt
BonT ¢ ronoskoit nog,
TOPUEBOWN KU

SH1 - 1wt
Haknagka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH8 - 1wt
YanumHeHHas
npuBapHan nauta

SHS - 2wt
BonT ¢ ronoskoi nog,
TOPUEBOM KN4

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SHI - 1wt
LlecturpanHan raitka ans
HanpaenaoLwe

SH10 - B KomnnexT He
BxoauT

MoHTaxHas
HanpasnAlwan

SHS - 2wr
BonT ¢ ronosKoi nog
TOpLEBOI KNtoY

SH1 - 1wt
Haknapka

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

Bce pa3mepbl YKa3zaHbl B MUINIMMETPAX, Kpome cneunaznbHo 0603HaYeHHbIX.

SH*D

SH6 - 2wt

YcTaHoBOuHbI GonT

(ANA YCTAHOBKM 3a)KMMOB B
KO/IOHHY)

SH2 - 1wt
MNpeaoxpaHuTensHas nactuHa
(ANA yCTaHOBKM 33KMMOB B
KO/OHHY)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH7 - 1wt
MpusapHas nauta

SH6 - 2wt

YcraHoBOUHbIN GonT

(/1A YCTHOBKM 3a)KMMOB B
KONOHHY)

SH2 - 1wt
MNpepoxpaHuTeNbHanA NNacTMHa
(ANA yCTAHOBKM 3a3KMMOB B
KONOHHY)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH8 - 1wt
YanMHeHHaA NpuBapHan nanuTa

SH6 - 2wt

YcTaHoBOYHBIN GonT

(BN YCTaHOBKM 32XKMMOB B
KONOHHY)

SH2 - 1wt
MNpepoxpanuTensHan
NAacTMHa (418 ycTaHoBKM
33KNMOB B KO/OHHY)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SHY - 1wt
LlecTurpaHHas raiika ana
HanpaenaioLei

SH10 - B KOMNNEKT He BXoANT
MoHTaxHan HanpasAiowas

SH6 - 2wt

YcTaHoBOYHbII 6onT

(AnA yCTaHOBKM 32)XMMOB B
KOJIOHHY)

SH2 - 1wt
MNpepoxpanuTensHan
NNacTvHa (4NA yCTaHoBKM
32KUMOB B KONOHHY)

SH*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SH3 - 3wr
BonT ¢ 6-T1 rpaHHoIA
ronoskoi

SH11- 1wt
Haknapgxa ana cagoeH-
HOTO 3auma

SH10 - 1wt
Kopnyc casoeHHoro
3aXuma

SH12 - 1wt
NpwBsapHas nauta ana
CABOEHHOTO 3anMa

SH3 - 4wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHoI
roN0BKOM

SH13 - 1wt
Haknapka ana
CnapeHHbIX 3aXXMMOB

SH10 -2wr
Kopnyc casoerHoro
3aKUMa

SH14 - 1wt
MNpusapHas nauta ana
CnapeHHbIX 32)XMMOB

SH3 - 2wt
BonT ¢ 6-T1 rpaHHoIA
ronoskoi

SH1 - 1wt
Haknagka

SH*16 - 1wt
Kopnyc 3axuma nog
YNIOTHUTENIHOE KONbLO

SH15 - 1wt
Pe3nHOBbIN BKNAAbILW

SH7 - 1wt
MNpusapHan nauta




YcuneHHasn cepua

MaTepuansbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.ctpl2
Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60ATbI, HaKNaAKM, NIUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW YIIepoAnCTOl cTann. ns Bblbopa HepiKasetoLwei
cTanun pobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, SH*A-106S.

SHPA SH*A SH*C  SH*D

Ba

i
L5 Rl e

Blamrrinali
Cepun MDM m:m Dﬁ;‘;‘;f"' A';:l'z’" 1 2 13 4 H s s1 ay6uHa Pesb6a AZLTCV" Agm’g"
6 SH*A-106 SH*C-106 SH*D-106
s SH*A-108 SH*C-108 SH*D-108
9.5 SH*A-109.5 SH*C-109.5 SH*D-109.5
10 1/8 1/8 SH*A-110 SH*C-110 SH*D-110
127 SHEA-112.7 SH*C-112.7 SH*D-112.7
H1 13.5 1/4 1/4 SH*A-113.5 55 33 85 113 32 mzin 8 30 M10x45 SH*C-113.5 SH*D-113.5
14 SHeA-114 SH*C-114 SH*D-114
15 SH*A-115 SH*C-115 SH*D-115
16 SH*A-116 SH*C-116 SH*D-116
17.2 3/8 3/8 SH*A-117.2 SH*C-117.2 SH*D-117.2
18 SH*A-118 SH*C-118 SH*D-118
18 SH*A-218 SH*C-218 SH*D-218
19 SH*A-219 SH*C-219 SH*D-219
20 SH*A-220 SH*C-220 SH*D-220
213 12 SH*A-221.3 SH*C-221.3 SH*D-221.3
H2 2 SH*A-222 70 5 97 125 18 mzin 8 30 M10x60 SH*C-222 SH*D-222
25 SH*A-225 SH*C-225 SH*D-225
269 3/a 3/a SH*A-226.9 SH*C-226.9 SH*D-226.9
28 SH*A-228 SH*C-228 SH*D-228
30 SH*A-230 SH*C-230 SH*D-230
30 SH*A-330 SH*C-330 SH*D-330
32 SH*A-332 SH*C-332 SH*D-332
337 1 SH*A-333.7 SH*C-333.7 SH*D-333.7
H3 35 SH*A-335 85 60 112 140 60 mzin 8 30 M10x70 SH*C-335 SH*D-335
38 SH*A-338 SH*C-338 SH*D-338
40 SH*A-340 SH*C-340 SH*D-340
2 1/4 11/4 SH*A-342 SH*C-342 SH*D-342
2 1/a 11/4 SH*A-442 SH*C-442 SH*D-442
a5 SH*A-444.5 SH*C-444.5 SH*D-444.5
483 1/2 11/2 SH*A-448.3 SHC-448.3 SH*D-448.3
50.8 SH*A-450.8 SH*C-450.8 SH*D-450.8
Ha > SHEA 455 115 %0 155 187 89 3 10 5 M12x100 SHICA5 SH'D 455
57 SH*A-457 min SH*C-457 SH*D-457
603 2 2 SH*A-460.3 SH*C-460.3 SH*D-460.3
635 SH*A-463.5 SH*C-463.5 SH*D-463.5
65 SH*A-465 SH*C-465 SH*D-465
70 SH*A-470 SH*C-470 SH*D-470
70 SH*A-570 SH*C-570 SH*D-570
75 SH*A-575 SH*C-575 SH*D-575
76.1 11/2 11/2 SH*A-576.1 35 SH*C-576.1 SH*D-576.1
HS 150 122 198 238 120 ; 10 60 M16x130
80 51/2 SH*A-580 min SH*C-580 SH*D-580
825 SH*A-582.5 SH*C-582.5 SH*D-582.5
8.9 3 3 SH*A-588.9 SH*C-588.9 SH*D-588.9
88.9 3 3 SH*A-688.9 SH*C-688.9 SH*D-638.9
100 SH*A-6100 SH*C-6100 SH*D-6100
102 151/2 SH*A-6102 SH*C-6102 SH*D-6102
HE 108 SH*A-6108 205 168 | 259 309 167 m4in 15 80 M20x190 SH*C-6108 SH*D-6108
114 4 SH*A-6114 SHC-6114 SH*D-6114
127 SH*A-6127 SH*C-6127 SH*D-6127
133 SH*A-6133 SH*C-6133 SH*D-6133
133 SH*A-7133 SH*C-7133 SH*D-7133
140 5 SH*A-7140 SH*C-7140 SH*D-7140
H7 52 SHIATIS2 250 205 310 370 200 M 15 %0 M24x220 SHIC7152 SHID7152
159 SH*A-7159 min SH*C-7159 SH*D-7159
165 SH*A-7165 SH*C-7165 SH*D-7165
168 6 SH*A-7168 SH*C-7168 SH*D-7168
168 SH*A-8168 SH*C-8168 SH*D-8168
177.8 SH*A-8177.8 SH*C-8177.8 SH*D-8177.8
H8 1937 SH*A-8193.7 336 265 380 440 270 msin 25 120 M30x300 SH*C-8193.7 SH*D-8193.7
216 SH*A-8216 SH*C-8216 SH*D-8216
219 8 SH*A-8219 SH*C-8219 SH*D-8219
219 8 SH*A-9219 SH*C-9219 SH*D-9219
Ho 273 10 SH*A-9273 470 395 530 590 410 nﬁn 30 160 M30x450 SH*C-9273 SH*D-9273
324 12 SH*A-9324 SH*C-9324 SH*D-9324
356 14 SH*A-10356 2 SH*C-10356 SH*D-10356
H10 630 538 | 690 750 530 ‘ 30 180 M30x560
406 16 SH*A-10406 min SH*C-10406 SH*D-10406

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




YcuneHHas cepua

MaTepuanbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.ctpl2
Bce ocTanbHble 31eMeHTbl (60ATbI, HAKNAAKM, NANUTbI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YIepoanCTOl cTanu. [ns Bblbopa HepiKasetoLwei
cTanu gobasbTe «S» B KOHLe. Hanpumep, SH*E-106S.

SH*E

"’i
MM MM

SH*G

Vanild

SH*J

Siivastil

SH*L

[@] [

Hivany

- d'h db b d
Cepun D Dv ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTukyn
MM Aloiim SH*E SH*G SH*J SH*L
6 SH*E-106 SH*G-106 SH*J-106 SH*L-106
8 SH*E-108 SH*G-108 SH*)-108 SH*L-108
9.5 SH*E-109.5 SH*G-109.5 SH*J-109.5 SH*L-109.5
10 1/8 SH*E-110 SH*G-110 SH*J-110 SH*L-110
12.7 SH*E-112.7 SH*G-112.7 SH*J-112.7 SH*L-112.7
H1 135 1/4 SH*E-113.5 SH*G-113.5 SH*J-113.5 SH*L-113.5
14 SH*E-114 SH*G-114 SH*)-114 SH*L-114
15 SH*E-115 SH*G-115 SH*J-115 SH*L-115
16 SH*E-116 SH*G-116 SH*)-116 SH*L-116
17.2 3/8 SH*E-117.2 SH*G-117.2 SH*)-117.2 SH*L-117.2
18 SH*E-118 SH*G-118 SH*J-118 SH*L-118
18 SH*E-218 SH*G-218 SH*)-218 SH*L-218
19 SH*E-219 SH*G-219 SH*J-219 SH*L-219
20 SH*E-220 SH*G-220 SH*)-220 SH*L-220
213 1/2 SH*E-221.3 SH*G-221.3 SH*J-221.3 SH*L-221.3
H2 22 SH*E-222 SH*G-222 SH*J-222 SH*L-222
25 SH*E-225 SH*G-225 SH*J-225 SH*L-225
26.9 3/4 SH*E-226.9 SH*G-226.9 SH*J-226.9 SH*L-226.9
28 SH*E-228 SH*G-228 SH*)-228 SH*L-228
30 SH*E-230 SH*G-230 SH*J-230 SH*L-230
30 SH*E-330 SH*G-330 SH*)-330 SH*L-330
32 SH*E-332 SH*G-332 SH*J-332 SH*L-332
33.7 SH*E-333.7 SH*G-333.7 SH*)-333.7 SH*L-333.7
H3 35 SH*E-335 SH*G-335 SH*)-335 SH*L-335
38 SH*E-338 SH*G-338 SH*J-338 SH*L-338
40 SH*E-340 SH*G-340 SH*)-340 SH*L-340
42 1/4 SH*E-342 SH*G-342 SH*J-342 SH*L-342
42 1/4 SH*E-442 SH*G-442 SH*)-442 SH*L-442
44.5 SH*E-444.5 SH*G-444.5 SH*)-444.5 SH*L-444.5
48.3 1/2 SH*E-448.3 SH*G-448.3 SH*J-448.3 SH*L-448.3
50.8 SH*E-450.8 SH*G-450.8 SH*J-450.8 SH*L-450.8
55 SH*E-455 SH*G-455 SH*J-455 SH*L-455
i 57 SH*E-457 SH*G-457 SH*)-457 SH*L-457
60.3 2 SH*E-460.3 SH*G-460.3 SH*J-460.3 SH*L-460.3
63.5 SH*E-463.5 SH*G-463.5 SH*)-463.5 SH*L-463.5
65 SH*E-465 SH*G-465 SH*J-465 SH*L-465
70 SH*E-470 SH*G-470 SH*J-470 SH*L-470
70 SH*E-570 SH*G-570 SH*)-570 SH*L-570
75 SH*E-575 SH*G-575 SH*J-575 SH*L-575
76.1 21/2 SH*E-576.1 SH*G-576.1 SH*)-576.1 SH*L-576.1
s 80 11/2 SH*E-580 SH*G-580 SH*J-580 SH*L-580
82.5 SH*E-582.5 SH*G-582.5 SH*)-582.5 SH*L-582.5
88.9 3 SH*E-588.9 SH*G-588.9 SH*)-588.9 SH*L-588.9
88.9 3 SH*E-688.9 SH*G-688.9 SH*J-688.9 SH*L-688.9
100 SH*E-6100 SH*G-6100 SH*J-6100 SH*L-6100
102 31/2 SH*E-6102 SH*G-6102 SH*)-6102 SH*L-6102
H6 108 SH*E-6108 SH*G-6108 SH*J-6108 SH*L-6108
114 4 SH*E-6114 SH*G-6114 SH*J-6114 SH*L-6114
127 SH*E-6127 SH*G-6127 SH*)-6127 SH*L-6127
133 SH*E-6133 SH*G-6133 SH*J-6133 SH*L-6133
133 SH*E-7133 SH*G-7133 SH*)-7133 SH*L-7133
140 5 SH*E-7140 SH*G-7140 SH*J-7140 SH*L-7140
152 SH*E-7152 SH*G-7152 SH*)-7152 SH*L-7152
v 159 SH*E-7159 SH*G-7159 SH*J-7159 SH*L-7159
165 SH*E-7165 SH*G-7165 SH*J-7165 SH*L-7165
168 6 SH*E-7168 SH*G-7168 SH*J-7168 SH*L-7168
168 SH*E-8168 SH*G-8168 SH*J-8168 SH*L-8168
177.8 SH*E-8177.8 SH*G-8177.8 SH*)-8177.8 SH*L-8177.8
H8 193.7 SH*E-8193.7 SH*G-8193.7 SH*)-8193.7 SH*L-8193.7
216 SH*E-8216 SH*G-8216 SH*)-8216 SH*L-8216
219 8 SH*E-8219 SH*G-8219 SH*J-8219 SH*L-8219
219 8 SH*E-9219 SH*G-9219 SH*J-9219 SH*L-9219
H9 273 10 SH*E-9273 SH*G-9273 SH*J-9273 SH*L-9273
324 12 SH*E-9324 SH*G-9324 SH*J-9324 SH*L-9324
356 14 SH*E-10356 SH*G-10356 SH*J-10356 SH*L-10356
Ho 406 16 SH*E-10406 SH*G-10406 SH*J-10406 SH*L-10406

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




YcuneHHas cepua

Martepuansbl: * - maTepran Kopnyca 3axkmma. Cm.ctpl2
Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60ATbI, HaKNaLKM, NIUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YIepoancTol cTanu. [ns Bbibopa HepiKasetoLei
ctanu gobasbTe «S» B KOHLe. Hanpumep, SH*N-106S.

SH*N SH* SH*T
.

M T T Th TN

|
il |

H*U
=

H

st

Buz c6oKy
Cepua D D Aptukyn ApTUKYN ApTtukyn ApTukyn
MM Aroiim SH*N SH*S SH*T SH*U
6 SH*N-106 SH*S-106 SH*T-106 SH*U-106
8 SH*N-108 SH*S-108 SH*T-108 SH*U-108
9.5 SH*N-109.5 SH*S-109.5 SH*T-109.5 SH*U-109.5
10 1/8 SH*N-110 SH*S-110 SH*T-110 SH*U-110
12.7 SH*N-112.7 SH*S-112.7 SH*T-112.7 SH*U-112.7
H1 135 1/4 SH*N-113.5 SH*S-113.5 SH*T-113.5 SH*U-113.5
14 SH*N-114 SH*S-114 SH*T-114 SH*U-114
15 SH*N-115 SH*S-115 SH*T-115 SH*U-115
16 SH*N-116 SH*S-116 SH*T-116 SH*U-116
17.2 3/8 SH*N-117.2 SH*S-117.2 SH*T-117.2 SH*U-117.2
18 SH*N-118 SH*S-118 SH*T-118 SH*U-118
18 SH*N-218 SH*S-218 SH*T-218 SH*U-218
19 SH*N-219 SH*S-219 SH*T-219 SH*U-219
20 SH*N-220 SH*S-220 SH*T-220 SH*U-220
21.3 1/2 SH*N-221.3 SH*S-221.3 SH*T-221.3 SH*U-221.3
H2 22 SH*N-222 SH*S-222 SH*T-222 SH*U-222
25 SH*N-225 SH*S-225 SH*T-225 SH*U-225
26.9 3/4 SH*N-226.9 SH*S-226.9 SH*T-226.9 SH*U-226.9
28 SH*N-228 SH*S-228 SH*T-228 SH*U-228
30 SH*N-230 SH*S-230 SH*T-230 SH*U-230
30 SH*N-330 SH*S-330 SH*T-330 SH*U-330
32 SH*N-332 SH*S-332 SH*T-332 SH*U-332
33.7 SH*N-333.7 SH*S-333.7 SH*T-333.7 SH*U-333.7
H3 35 SH*N-335 SH*S-335 SH*T-335 SH*U-335
38 SH*N-338 SH*S-338 SH*T-338 SH*U-338
40 SH*N-340 SH*S-340 SH*T-340 SH*U-340
42 1/4 SH*N-342 SH*S-342 SH*T-342 SH*U-342
42 1/4 SH*N-442 SH*S-442 SH*T-442 SH*U-442
44.5 SH*N-444.5 SH*S-444.5 SH*T-444.5 SH*U-444.5
48.3 1/2 SH*N-448.3 SH*S-448.3 SH*T-448.3 SH*U-448.3
50.8 SH*N-450.8 SH*S-450.8 SH*T-450.8 SH*U-450.8
55 SH*N-455 SH*S-455 SH*T-455 SH*U-455
He 57 SH*N-457 SH*S-457 SH*T-457 SH*U-457
60.3 2 SH*N-460.3 SH*S-460.3 SH*T-460.3 SH*U-460.3
63.5 SH*N-463.5 SH*S-463.5 SH*T-463.5 SH*U-463.5
SH*N-465 SH*S-465 SH*T-465 SH*U-465
SH*N-470 SH*S-470 SH*T-470 SH*U-470
70 SH*N-570 SH*S-570 SH*T-570 SH*U-570
70 SH*N-575 SH*S-575 SH*T-575 SH*U-575
76.1 21/2 SH*N-576.1 SH*S-576.1 SH*T-576.1 SH*U-576.1
s 80 11/2 SH*N-580 SH*S-580 SH*T-580 SH*U-580
82.5 SH*N-582.5 SH*S-582.5 SH*T-582.5 SH*U-582.5
88.9 3 SH*N-588.9 SH*S-588.9 SH*T-588.9 SH*U-588.9
88.9 3 SH*N-688.9 SH*S-688.9 SH*T-688.9 SH*U-688.9
100 SH*N-6100 SH*S-6100 SH*T-6100 SH*U-6100
102 31/2 SH*N-6102 SH*S-6102 SH*T-6102 SH*U-6102
H6 108 SH*N-6108 SH*S-6108 SH*T-6108 SH*U-6108
114 4 SH*N-6114 SH*s-6114 SH*T-6114 SH*U-6114
127 SH*N-6127 SH*S-6127 SH*T-6127 SH*U-6127
133 SH*N-6133 SH*S-6133 SH*T-6133 SH*U-6133
133 SH*N-7133 SH*S-7133 SH*T-7133 SH*U-7133
140 5 SH*N-7140 SH*S-7140 SH*T-7140 SH*U-7140
152 SH*N-7152 SH*S-7152 SH*T-7152 SH*U-7152
7 159 SH*N-7159 SH*S-7159 SH*T-7159 SH*U-7159
165 SH*N-7165 SH*S-7165 SH*T-7165 SH*U-7165
168 6 SH*N-7168 SH*S-7168 SH*T-7168 SH*U-7168
168 SH*N-8168 SH*S-8168 SH*T-8168 SH*U-8168
177.8 SH*N-8177.8 SH*S-8177.8 SH*T-8177.8 SH*U-8177.8
H8 193.7 SH*N-8193.7 SH*S-8193.7 SH*T-8193.7 SH*U-8193.7
216 SH*N-8216 SH*S-8216 SH*T-8216 SH*U-8216
219 8 SH*N-8219 SH*S-8219 SH*T-8219 SH*U-8219
219 8 SH*N-9219 SH*S-9219 SH*T-9219 SH*U-9219
H9 273 10 SH*N-9273 SH*$-9273 SH*T-9273 SH*U-9273
324 12 SH*N-9324 SH*S-9324 SH*T-9324 SH*U-9324
356 14 SH*N-10356 SH*S-10356 SH*T-10356 SH*U-10356
Ho 406 16 SH*N-10406 SH*S-10406 SH*T-11419 SH*U-11419

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua Sl

Cepua Sl

3aXkumbl cepum SJ npeagHasHaveHbl Ana pr60I'IpOBOp,OB BbICOKOTO AaBneHnA C CUNbHbIMU BMﬁpaLI,VIHMVI

MaTepuanbl 3a’3KMMOB:

SJS — HeprKaBetoLWw,ana cTasb

SJC — yrnepoaucTas cTasib (OLMHKOBaHHasA)

*3ameuaHue: [lpyrue matepuasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aNpocy.

Mprmep KOAMPOBKM 3aXKMma:

SJS-160 — 3aXKMM U3 HepKaBetoLLen CTann Nog Tpydy € HapyKHbIM AnameTpom 160mm

L

[

ALl

LI

(ATl i

L

T L1 L2 H1 H2 H3 Bl Bont
73-101 190 140 100 100 40 60 M20
102-126 210 150 115 115 40 60 M20
127-151 250 190 135 135 50 80 M24
152-193 280 220 140 140 50 80 M30
194-219 340 270 170 170 50 100 M30
220-275 420 330 220 220 60 140 M30
276-325 460 370 240 240 60 140 M30
326-370 510 420 260 260 60 140 M30
371-425 570 480 290 290 60 140 M30
426-485 620 530 305 305 60 140 M30
486-550 680 590 370 370 60 140 M30
551-630 760 670 410 410 60 140 M30
631-715 845 755 452 452 60 140 M30
716-800 940 850 495 495 60 140 M30

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepua SA

MaTepuanbl 3a3KMMOB:

SAS — HeprkaBeloLWw,an cTasb

SAC — yrnepogucras ctanb

KOMI'II'IEKTaLI,VIFI 3aXXMMOB:

SA*O — 3akmMm 6e3 nanTbl u 6onToB

SA*A — 3a3KMM C NANUTOM C OTBEPCTMAMM C pe3bboit nog 60nTbl (cMm. pasmep d)
SA*B — 3a)KMM C N/IMTOM € oTBEpPCTUAMMK Be3 pe3bbbl (cm. pazmep d)

B cnyyae nogbopa Koga 3axkMma ANs HeCKONbKUX TPYBOK, MCnonib3yiTe KoanposBKy SAN**, rae N — konuuecTtso Tpybok. Hanpumep, SA3CA-6 —
Kpenex W3 yrnepoamcTon ctanu nog 3 Tpybku 6Mm ¢ nanTol ¢ pe3bboBbiMK 0TBEPCTUAMU; UAN SAGSB-8 — Kpene 13 HepyKaBetoLLei cTanm nog,
6 TPy6OK 8MM C NAUTOWM C OTBEpCTUAMM 6e3 pe3bbbl.

*3ameyaHue: 3/1eMEHTbI U3 YINEPOAUCTON CTaAN NOCTaBAAOTCA OLMHKOBaHHbIMU. [lpyrine matepuanbl v pasmepbl AOCTYMHbI MO 3anNpocy.

0O603HaueHMEe KOMMIEKTYIOLLMX:

1) SA*0-pgyra

Hanpumep, SASO-10 — ayra u3 HepskaBetoLLen cTann nog TpyoKy ¢ HapyXHbiM gnameTpom 10mm, SA3S0-10 — Ayra 13 HepsKaBetoLLen CTann nosa,
3 TpybKM anametpom 10mm

2) SA*1-6ont
Hanpumep, SAC1-34 — 601T AN 3a3KMMa nog, TPYOKY C HapyKHbIM guameTpom 34mm

3) SA**2 —nnactuHa
Hanpumep, SASA2-10 — nnacTuHa U3 HeprKaBelLWel cTanu nog TPyOKy ¢ Hapy»KHbIM AnameTpom 10mMMm c oTBEPCTUAMM C pe3bboit

SA*0
j 2 = D o -
sA*1 v A Eﬁ
N Eﬁ—'; d i.ﬁt
AT g e B
a | 5 | ‘ b ‘
\ \
D ApTUKYN P H1 C A L B R d H D ApTUKYN A L a d
6 SA**-6 2 2 7.5 25 40 15 2 M6 7 8 6 SA3**-6 45 60 10 M6 7
8 SA**-8 2 2 7.5 28 43 15 2 M6 7 8 8 SA3**.8 52 67 12 M6 7
10 SA**-10 2 2 7.5 30 45 15 2 M6 7 8 10 SA3**-10 58 73 14 M6 7
12 SA*¥*-12 2 2 75 | 32 47 15 2 M6 7 8 12 SA3**-12 64 79 16 M6 7
14 SA**-14 2 2 75 | 35 50 15 2 M6 7 8 14 SA3**-14 72 87 18 M6 7
16 SA**-16 2 2 75 | 38 53 15 2 M6 7 8 16 SA3**-16 78 93 20 M6 7
18 SA**-18 2 2 7.5 40 55 15 2 M6 7 8 18 SA3**-18 84 99 22 M6 7
22 SA**-22 2 2 7.5 | 45 60 15 2 M6 7 8 22 SA3**-22 98 113 26 M6 7
24 SA**-24 2 2 7.5 | 48 63 15 2 M6 7 8 24 SA3**.24 104 119 28 M6 7
28 SA*¥*-28 2 2 7.5 | 50 65 15 2 M6 7 8 28 SA3**.28 114 129 32 M6 7
34 SA*¥*-34 3 5 10 65 85 20 3 M8 9 14
42 SA**.42 3 5 10 70 90 20 3 M8 9 14
48 SA**.48 3 5 10 80 | 100 | 20 3 M8 9 14
60 SA**-60 3 5 10 90 | 110 | 20 3 M8 9 14
76 SA**-76 4 5 12.5] 110 | 135 | 25 3 M8 9 14
89 SA**-89 4 5 12.5] 125 | 150 | 25 3 M8 9 14

[Lpyrue Tunbl nauT n 60NTOB AOCTYMHbI MO 3anNpocy.

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Marepuanbl 3aXKNMMOB:
SBS/SCS — HepxaBetowwas cTanb
SBC/SCC — yrnepogamcras ctanb
Mpumepbl KOAMPOBOK:
SBSL-7 — 3a)KMM /IerKoi cepmum U3 HepyKaBetoLLel cTanu nog TpybKy ot 5.5 4o 7mMmm ¢ KpensiieHnem nog asa 6onta

Cepuu SB, SC

Cepuun 3a3KMMOB:
SB*L/SC*L — nerkas cepus
SB*H/SC*H — taxenas cepus

SCCH-7 — 3a)KMM TAXKeNol cepun 13 yrnepoamncton ctanm nog Tpybkry ot 5.5 4o 7mMm ¢ KpenaeHvem nog oguH 6ont

*3ameyaHue: 3IeMeHTbI U3 YINEePOAMUCTON CTaAM NOCTaBAAIOTCA OLUMHKOBaHHbIMW. [lpyrine matepuanbl M pazmepbl A4OCTYMHbI MO 3anpocy.

SC

SB
S
\
-t
L3
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B
5.5-7 SC*L-7 26 14 31.5 5
7-9 SC*L-9 28 16 345 6 ’ 16
9.5-13 SC*L-13 30 18 385 9
13-15.5 SC*L-15.5 32 20 41.75 12 7 20
15.5-19 SC*L-19 34 22 45.5 15
20-23 SC*L-23 43 28 57.5 19
23-26 SC*L-26 44 29 60 22
26-28.5 SC*L-28.5 47 32 64.25 24 9 25
28.5-31 SC*L-31 47 32 65.5 27
31-33 SC*L-33 56 36 75.5 29
33-36 SC*L-36 57 40 78 32
36-39 SC*L-39 59 42 81.5 34
39-43 SC*L-43 61 44 85.5 38 n 30
43-46 SC*L-46 62 45 88 41
46-49 SC*L-49 67 48 95.5 44
49-52 SC*L-52 72 53 102 47
53-58 SC*L-58 74 55 107 52 “ %0
58-61 SC*L-61 77 58 111.5 56
T ApTukyn L1 L2 L3 H D2 B
5.5-7 SC*H-7 22 14 27.5 5 16
7-9 SC*H-9 27 18 335 6 ’ 20
9.5-13 SC*H-13 40 25 49.5 9
13-15.5 SC*H-15.5 41 26 52 12 11 25
15.5-19 SC*H-19 43 28 55.5 15
20-23 SC*H-23 51 35 67 19
23-26 SC*H-26 52 36 70 22
26-28.5 SC*H-28.5 53 37 73 24 1 0
28.5-31 SC*H-31 55 39 75.5 27
33-36 SC*H-36 57 41 81 32
36-39 SC*H-39 59 43 83.5 34 1
39-43 SC*H-43 68 48 94.5 38 40
43-46 SC*H-46 70 50 98 41 18
46-49 SC*H-49 73 53 105.5 44
49-52 SC*H-52 76 56 110 47
53-58 SC*H-58 78 58 115 52 “ 40
58-61 SC*H-61 80 60 118.5 57

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.

JNlerkasa cepua L2
T ApTuKyn L1 L2 H D2 B S
5.5-7 SB*L-7 44 28 5
7-9 SB*L-9 48 32 6
9.5-13 SB*L-13 52 36 9 6 16 1.5
13-15.5 SB*L-15.5 56 40 12
15.5-19 SB*L-19 60 44 15
20-23 SB*L-23 76 56 19
23-26 SB*L-26 78 58 22
26-28.5 SB*L-28.5 84 64 24 7 20 2
28.5-31 SB*L-31 84 64 27
31-33 SB*L-33 92 72 29
33-36 SB*L-36 104 | 80 32
36-39 SB*L-39 108 | 84 34
39-43 SB*L-43 112 | 88 38 ? » 3
43-46 SB*L-46 114 | 90 41
46-49 SB*L-49 118 | 90 44
49-52 SB*L-52 134 | 106 | 47
53-58 SB*L-58 138 | 110 | 52 1 30 }
58-61 SB*L-61 138 | 110 | 56
Tarkenaa cepua
T ApTukyn L1 L2 H D2 B S
5.5-7 SB*H-7 44 28 5 7 16 2
7-9 SB*H-9 48 32 6
9.5-13 SB*H-13 52 36 9
13-15.5 SB*H-15.5 56 40 12 ’ 20 2
15.5-19 SB*H-19 60 44 15
20-23 SB*H-23 82 56 19
23-26 SB*H-26 84 58 22
26-28.5 SB*H-28.5 90 64 24 1 > 3
28.5-31 SB*H-31 90 64 27
33-36 SB*H-36 106 | 80 32
36-39 SB*H-39 110 | 84 34 14
39-43 SB*H-43 120 | 88 38 30 5
43-46 SB*H-46 122 | 90 41
46-49 SB*H-49 122 | 90 44 "
53-58 SB*H-58 142 | 110 | 52
58-61 SB*H-61 142 | 110 | 57 14
67-71 SB*H-71 152 120 66 40 5
73-77 SB*H-77 176 | 136 | 72
77-81 SB*H-81 184 | 144 | 76 18
86-91 SB*H-91 198 | 158 | 85
99-103 SB*H-103 214 | 174 | 98
105-115 SB*H-115 220 | 180 | 104 18 %0 8
110-115 SB*H-115 226 | 186 | 109




Cepuun SB, SC

Martepwmanbl 3a3KMMOB:

SB1S/SB2S/SC2S — HepaBetoLLan cTanib

SB1C/SB2C/SC2C — yrnepoaucras ctanb (OUuMHKOBaHHanA)
*3ameyvaHue: pyrve matepuanbl U pasmepbl LOCTYMNHbI MO 3anpocy.

KomnneKtaumm 3aXKMmoB:

SB1*0, SB2*0, SC2*0 — 3axknum 6e3 nantbl n 6ontos
SB1*A, SB1*B, SC2*A —3axu1M C NAMTOM C pe3bboBbiMM OTBEPCTUAMM C pe3bboii nog 60Tkl (cm. pasmep D). BonTbl BXOAAT B KOMMEKT.
SB2*A, SB2*B, SC2*B — 3aknm c NAnTol ¢ oTBepcTuamm 6e3 pesbbbl (cm. pasmep D). BonTbl He BXOAAT B KOMMAEKT.

O603HayeHMe KOMNIEKTYIOLLUX:

1) SB1*0-ayra

Hanpumep, SB1S0-10 — gyra 13 Hep:KaBetoLLein cTanm nog TPyoKy C HapyKHbIM AnameTpom 10mm

2) SB1*1-6onT

Hanpumep, SB1C1-10 — 60AT 13 yrnepogmcTol CTanm aas 3axknuma nog TpybKy ¢ Hapy»KHbIM gnameTpom 10mm

3) SB1**2 —nnactuHa

Hanpumep, SB1CA2-10 — nnacTuHa U3 yrnepoamcTor ctanm nog TpyoKy ¢ Hapy*KHbiM anameTpom 10mMm ¢ pe3bboBbiMu oTBEpCTMAMM; SB1CB2-10
— NNACTUHA U3 YINIEPOAUCTON CTanmn nog TPYOKy ¢ Hapy*KHbIM AnameTpom 10mm ¢ oTBepcTuAMU He3 pe3bbbl

D ApTuRyNn A L b H C d
o 6 SB1**-6 21 | 40 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
s 8 SB1**-8 21 | 40 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
N "’ic ) 10 SB1**-10 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
Lo [ a7 qu 12 SB1**-12 25 | 45 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
) o 14 SB1**-14 28 | 50 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
2 16 SB1**-16 28 | 50 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
% /@/ ° 18 SB1**-18 30 | 55 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
4 o] 2 SB17¥-22 32 | 60 | 20 | 20 | 15 | m8 | 9
- 24 SB1**-24 32 | 60 | 20 | 20 | 15 | M8 | 9
28 SB1**-28 35 | es | 20 | 20 | 15 | m8 | 9

ApTURYN A L R S b H d
SB2**-6 38|53 | 2| 2|15 10|me| 7
SB2**-8 44 [ 59 | 2 [ 2 | 15| 10 | me| 7
10 SB2**-10 s0 | es | 2 | 2 | 15| 15 |mel| 7
12 SB2**-12 s4 |69 | 2 [ 2 | 15| 15 | me| 7
14 SB2**-14 62 | 77| 2 [ 2 | 15| 15 |me]| 7
16 SB2**-16 68 | 8 | 3 | 3 | 20| 15 | me| 7
18 SB2**-18 72 8| 3|3 |20]15|me]| 7
22 SB2**.22 80 | 9s | 3 [ 3 | 20| 15 | me| 7
24 SB2**-24 86 101 3 [ 3 | 20| 20 | me| 7
28 SB2**-28 95 |10 3 | 3 | 20| 20 | M6 | 7

D ApTUKYN A L a R H d
SC2**-6 38 | 53 | 13| 2 10 | me | 7
0 8 SC2%+-8 44 | 59 | 16 | 2 10 | M6 | 7
o €W§ N 10 5C2**-10 50 | 65 | 20 | 2 | 15 | M6 | 7
Yy 1) 4 1 i 12 SC2**-12 s4 | 69 | 22 2 15 | M6 | 7
N Pt T 14 SC2+*-14 62 | 77 | 26 | 2 | 15 | me | 7
ﬁﬂ } H} } L ® 7%51 16 SC2**-16 68 | 8 | 30 | 2 5 | mMs | 7
‘ ‘: ‘ | 18 SC2%*-18 72 | 87 | 32 2 15 | M6 | 7
‘ ‘ ‘ 22 SC2%*-22 80 | 95 | 35 3 15 | M6 | 7
24 SC2**-24 86 | 101 | 40 | 3 | 20 | me | 7
28 SC2**-28 95 | 110 | 45 | 3 | 20 | m6 | 7

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SE

MaTepuanbl 3aXKUMOB:
SES — HeprKaBetow,an cTasib
SEC — yrnepoamcTan cTanb (OUMHKOBaHHan)

*3ameuaHue: [lpyrme matepumasbl v pasmepbl LOCTYMHbI MO 3anpocy.

Komnnektaumm 3a>KMmos:
SE*A — 3axum 6e3 nantbl 1 60nTOB
SE*B — 3aKunm C NANTOM

0603HaYeHNe KOMMIEKTYIOLLMX:

1) SE*0-ayra

Hanpumep, SESO-50 — gyra n3 HeprKaBetowwel cTanm nog TpybKy € Hapy»KHbIM AnameTpom 50mm

2) SE1-noaknagka

Hanpumep, SE1-50 — nogknagka nog Tpybry avametpom 50mm

3) SE*2-6o0nT

Hanpumep, SEC2-50 — 601T 13 yrNepoanCcTon CTanmn ANs 3aXKMma nofd TpyOKy € HapyXKHbIM gnameTpom 50mm
4) SE*3 —nnactuHa

Hanpumep, SES3-50 — niacTMHa U3 HepXKaBetoLLer cTanun nog TpyoKy ¢ HapyKHbIM guameTpom 50mm

SE*A SE*B
B1
" © 0
I}L 2
.> ‘ L]
B L3
B3 -
e

}{ [

_r D2

\6 o . B2 —t

DN ApTuKyn T L1 L2 H1 H2 H3 B1 HO B2 H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 Bont

40 SE**-48.3 48.3 100 76 95 67 5 20 3 50 38 24 25 35 8 5 8 5 M10x40
50 SE**-57 57 115 85 103 71.5 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
50 SE**-60.3 60.3 115 88 106 73.2 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
65 SE**-76.1 76.1 132 104 122 81 5 20 3 50 38 38 25 50 10 5 10 6 M10x40
80 SE**-88.9 88.9 160 122 146 97.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-108 108 170 140 165 107 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
100 SE**-114.3 114.3 180 147 171 110 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-133 133 210 165 190 119.5 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
125 SE**-139.7 139.7 210 172 197 123 8 40 4 80 45 75 40 70 15 8 17 10 M12x55
150 SE**-159 159 265 201 220 132.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
150 SE**-168.3 168.3 275 211 230 137 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
175 SE**-193.7 193.7 305 236 255 150 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-216 216 320 260 277 161 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
200 SE**-219.1 219.1 320 261 280 162.5 8 40 6 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M16x75
250 SE**-267 267 380 325 328 186.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
250 SE**-273 273 385 330 334 189.5 8 40 8 80 45 140 90 75 25 8 26 10 M20x80
300 SE**-318 318 440 375 384 212 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
300 SE**-323.9 3239 450 382 390 215 8 40 8 80 45 220 150 75 30 8 32 10 M20x80
350 SE**-355.9 355.6 480 420 421 236 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
350 SE**-368 368 490 430 434 242 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-406.4 406.4 550 470 472 261 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-419 419 550 482 485 267.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
400 SE**-457 457 585 520 523 286.5 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-508 508 630 570 574 312 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100
500 SE**-521 521 640 585 587 319 12 60 8 100 50 220 150 75 30 8 32 10 M24x100

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Cepua SD

Matepwmanbl 3a3KMMOB:
SDS — HepxkaBetoLlwan cTanb
SDC — yrnepoaucras ctanb (OUuMHKOBaHHanA)

*3ameuaHue: [lpyrme matepumasbl U pasmepbl LOCTYMHbI MO 3aMpocy.
KomnieKTauuu 3aXKMMoB:
SD*A — 3a)Kum ¢ gBymsa bontamum

SD*B — 3axum c Tpems 6ontamu

Mpumep KOAMPOBKM 3axKMMa:
SDSA-169 — 3a)KMM M3 HeprKaBeloLWEN CTanu nog Tpyby ¢ HapyKHbIM gMameTpom 169mm.

SD*A

HomuH. gnam Tpy6bi ApTuKyn
D L1 12 13 s1 s2 d B1 BonT
MM [Oiovimbl Tuna A Tuna B
20 15 SD*A-20 SD*B-20 57
22 15 SD*A-22 SD*B-22 59
25 20 SD*A-25 SD*B-25 62
27 20 3/4 SD*A-27 SD*B-27 66
30 25 SD*A-30 SD*B-30 68
15 46 5 7 12 30 M10x30
34 25 1 SD*A-34 SD*B-34 72 M10
38 32 SD*A-38 SD*B-38 76
43 32 11/4 SD*A-43 SD*B-43 82
45 40 SD*A-45 SD*B-45 84
49 40 11/2 SD*A-49 SD*B-49 88
57 50 SD*A-57 SD*B-57 104
61 50 2 SD*A-61 SD*B-61 108
18 54 6 9 14 40 M12x35
77 65 212 SD*A-77 SD*B-77 122 M12
89 80 3 SD*A-89 SD*B-89 136
108 100 SD*A-108 SD*B-108 172
115 100 4 SD*A-115 SD*B-115 178
133 125 SD*A-133 SD*B-133 196
140 125 SD*A-140 SD*B-140 204
M16x45
159 150 SD*A-159 SD*B-159 222 24 70 8 11 18 50 M16
169 150 SD*A-169 SD*B-169 232
194 175 SD*A-194 SD*B-194 258
216 200 SD*A-216 SD*B-216 280
220 200 SD*A-220 SD*B-220 284
267 250 SD*A-267 SD*B-267 342
273 250 SD*A-273 SD*B-273 348
M20x50
318 300 SD*A-318 SD*B-318 392 30 86 8 14 23 60 V20
324 300 SD*A-324 SD*B-324 398
368 350 SD*A-368 SD*B-368 444
407 400 SD*A-407 SD*B-407 498
M24x60
419 400 SD*A-419 SD*B-419 510 36 104 10 18 27 70 M2d
521 500 SD*A-521 SD*B-521 614

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Cepua SF

MaTepwasbl 3aXKMMOB:

SFS/S